I— —
www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

EXTRACTORES DE ESPARRAGOS - ROMPETUERCAS 1 2
GARRAS DE RECAMBIO PIEZAS DE RECAMBIO
/ 2
=
@
a—
—
B Referencia garra upitaria Pasador L E L3 | L1 L2 kg eﬁrg(l:?;cttrgr
(a pedir por 2*) de garra mm | mm | mm | mm | mm il N
U.14A - - 74 | 25| 8 | 7 | 16 | 0040 643 QL
u.iaL - - 9% | 35 | 8 | 7 | 17 | 0050 643
U.20 U.20SE4 (vego de & g:s"fﬁ’; pasadores) 200 | 85 | 25 | 6 | 19 | 0425 633
U.20B U.20BSE4 I ge"’s"fﬁ% pasadores) 29 | 65 | 25 | 6 | 19 | 05% 633 !
U.27AS3 (garr:ll.ezs.{gndar) (juego de 12 e'jes + 12 pasadores) 2 2 2h B 2 Uss0 )
U.27AS3 (galrjrlg I7aI:ga) (juego de 12ue'j§Z§rE122 pasadores) 330 10 30 7 16 1,520 634
U.27A53 (biela+ corlnjt'rggi?elsa estandar) (juego de 12%]2?12 2 pasadores) 275 p B B . 1,800 634
U.27AS3 (bi(lelllazlllr;ga) (juego de 122}2?12 2 pasadores) 520 - - B B 3,300 634
U.3272-8 U.32T26A10 (ridas Cmﬂg‘g‘i — 130 | 3 | 18| 10 | 19 | 0090 641
U.3272-8 U.32T26A20 (oridas cggﬁ:égﬁ - 225 | 3 | 18 | 10 | 19 | 0180 641
U.3272-8 U.32T2GA25 (rids cmﬁ:@g‘i ‘ol a75 | 3 | 18 | 10 | 19 | 0230 641 (ﬁ"
U.3212-12 U.32T2GA10 (oridas cgnfﬁgég‘i o) 130 | 3 | 18| 10 | 19 | o000 641
U.32T2-12 U.32T26A20 (ridas cmﬂg‘;ﬁ tormill) 25 | 3 | 18 | 10 | 19 | 07180 641 :(i@}
U.3272-12 U.32T26A25 (oridas cggﬁ:@gﬁ tomil) 275 | 3 | 18 | 10 | 19 | 0230 641
U.3276-16 U.32T6GA15 (rides comagtes - tomill) 180 | 5 | 245 | 14 | 31 | 0280 641 Y
U.3276-16 U.32T6GA30 (ridas ngﬁg&g‘i — 335 | 5 | 245 | 14 | 31 | 0600 641 (=3
U.3276-20 U.32T6GA15 (ridas Cg;;;ggﬁ tormill) 180 | 5 | 245 | 14 | 31 | 0280 641 &)
U.3276-20 U.32T6GA30 (idas Cmﬂg‘g‘i — 335 | 5 | 245 | 14 | 31 | 0600 641
U.32T15-25 U.32T156A20 (rides g,f;‘]nggs"f — 250 | 10 | 30 | 20 | 38 | 0,660 641 LU
U.32T15-25 U.32T156A30 (bidas g;ﬁms"f ol 35 | 10 | 32 | 20 | 43 | o099 641
U.32T15-25 U.32T156A40 (idas ;;ﬂe‘tgs"f — a5 | 10 | 32 | 20 | 43 | 150 641 RETd
U.32T15-25 U.32T156A50 (oridas C'g;f){e‘tg’;’f o) 545 | 10 | 32 | 20 | 43 | 1,800 641
U.32T15-35 U.32T15GA20 (oridas g,gzpre‘t:s"f — 250 | 10 | 30 | 20 | 38 | 0660 641 %
U.32715-35 U.32T156A30 (bidas g;ﬁk‘ggﬁ — 35 | 10 | 32 | 20 | 43 | 0990 641
U.32T15-35 U.32T156A40 (bidas C'g;ﬂe‘t:s"f — a5 | 10 | 32 | 20 | 43 | 150 641
U.32T15-35 U.32T156A50 (oridas c'f]gmg:f o) 545 | 10 | 32 | 20 | 43 | 1,80 641 g
U.32T15-50 U.32T15GA20 (ridas C':”:T"]ﬁmgs”f — 25 | 10 | 30 | 20 | 38 | 0660 641 [
U.32T15-50 U.32T156A30 (idas C‘l');f)gjs"f — 35 | 10 | 32 | 20 | 43 | 099 641
U.32T15-50 U.32T156A40 (Bicas c‘:’;"‘;g:s”f — a5 | 10 | 32 | 20 | 43 | 1,590 641
U.32T15-50 U.32T156A50 (ridas c‘;gﬂe‘t::f o) 545 | 10 | 32 | 20 | 43 | 1,800 641 oo




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

EXTRACCIO EXTRACTORES DE ESPARRAGOS - ROMPETUERCAS

J— —
___exrmacoon |

GARRAS DE RECAMBIO PIEZAS DE RECAMBIO

x

: o ' Encuentre
Referencia garra unitaria Pasador
Extractor (a pedir por 2%) de garra Lmm | Tmm [L3mm|L1mm|L2mm| kg | el Sggier)](;tor
U.34G Tornillo M10 x 1,5 X 75 mm cabeza H 17 mm,
u.34 (juego de 2 garras) clase 8.8 300 55 36 6 155 | 1,750 645
U.35C U.35-5J2
U.35 (juego de 2 garras) (juego de 2 pasadores) 155 4 22 35 145 | 0,545 645
5 U.35-5J2
U.35L (juego de 2 garras) (juego de 2 pasadores) 188 4 22 35 145 | 0705 645
.35D U.42-5J2
Y (juego de 2 garras) (juego de 2 pasadores) i 28 15 8 || Wy bt
U.42-5J2
u.42 U.42-3 (juego de 2 pasadores) 145 3 24 3 8 0,220 646
U.42-5J2
U.428B U.42B3 (juego de 2 pasadores) 194 3 24 3 8 0,290 646
U.35-5J2
U.52 U.52-3 (juego de 2 pasadores) 198 45 25 4 21 0,380 646
U.232-65 U.23261 - 100 4 8,5 10 16 | 0,080 643
U.232-90 U.23262 - 155 5 10 15 24 | 0,190 643
U.232-130 U.23262 - 155 5 10 15 24 | 0,190 643
U.232-160 U.23263 - 225 8 15 22 33 | 0,580 643
U.232-210 U.23263 - 225 8 15 22 33 | 0,580 643
U.232-270 U.23264 - 303 11 17,5 25 43 | 1,550 643
U.232-340 U.232G4 - 303 11 17,5 25 43 | 1,550 643
U.301 U.301G - 130 5 8 7 16 | 0,100 643
U.301-150 - - 205 6 8 7 17 | 0,170 643
U.301-200 - - 270 6 8 7 18 | 0,280 643
U.301L - - 180 45 21 7 18 | 0,220 645
U.301M - - 145 4 21 7 18,5 | 0,160 645
U.301P - - 120 4 17 5 125 | 0,120 645
U.302 U.301G - 130 5 8 7 16 | 0,100 632
U.302-150 - - 205 6 8 7 17 | 0,170 632
U.302-200 - - 270 6 8 7 18 | 0,280 632
U.306-170N U.306G20 - 230 6,5 8 4 12 | 0,190 630
U.306-180 U.306G10 - 250 5 14 4 13 | 0,320 630
U.306-260 U.306G15 - 310 6,5 14 4 13 | 0,450 630
U.306A130N U.30662 - 170 45 8 35 95 | 0,120 630
U.306A140 U.306G1 - 185 45 14 13 | 0,210 630
U.310-170 U.310G1 - 230 6 26 5 19 | 0,560 630
U.310-230N U.310G3 - 260 10 15 55 15 | 0,360 630
U.310-250 U.31062 - 310 7 26 55 19 | 0,760 631
U.312-04-02
U.312H U.312G110 (juego de 3 tornllos + tuercas) 150 7 25 15 33 | 0,400 636
U.312-04-02
U.312H U.312G160 (juego de 3 torillos + tuercas) 190 7 25 15 36 | 0540 636
U.312-04-02
U.312H U.3126210 (juego de 3 tornillos + tuercas) 240 7 25 12 36 | 0,720 636
U.312-04-02
U.312H U.312G260 (juego de 3 tornillos + tuercas) 285 7 25 12 38 | 0,980 636
U.320GP1
U.320 U.320-13A (luego de 3 pasadares) 505 5 35,6 16 45 | 3,100 635
U.320GP1
U.320H U.320-13A (juego de.3 pasadores) 505 5 35,6 16 45 | 3,100 638
U.320GP1
U.330 U.330-08 (juego de 3 pasadores) 690 85 375 | 155 45 | 6,300 635
U.320GP1
U.330H U.330-08 (juego de 3 pasadores) 690 85 375 | 155 45 | 6,300 638

* Salvo U.35B, U.35C, U.35D y U.34: juego que incluye la garra interior y la garra exterior.

- Por razones de seguridad, le aconsejamos remplazar todas las garras de su extractor en caso de problema.
- No modificar o amolar las garras del extractor. Cualquier modificacion puede ser peligrosa para el usuario y anula la garantia.
- Cada vez que sea posible emplee un extractor 3 garras para una mejor distribucion del esfuerzo.

et/ B0V FACOMEE




P

www.rodavigo.net

EXTRACTORES DE ESPARRAGOS - ROMPETUERCAS

+34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Extractor

U.14A
U.14L
U.20
U.20B
U.27AS3
u.28
U.3212-8
U.3212-12
U.3276-16
U.3276-20
U.32115-25
U.32115-35
U.32T15-50
U.34

U.35
U.35L
U.35P
u.42
U.42B
U.51B
U.52
U.232-65
U.232-90
U.232-130
U.232-160
U.232-210
U.232-270
U.232-340
U.301
U.301-150
U.301-200
U.301L
U.301M
U.301P
U.302
U.302-150
U.302-200

U.306-170N
U.306-180
U.306-260
U.306A130N

U.306A140

U.310-170
U.310-230N
U.310-250
U.320
U.320H
U.330
U.330H

Referencia
tornillo
unitario
U.14A04
U.14A04
U.20-1S
U.20B1S

U.27-6
U.28-1*
U.3212-1
U.3212-1
U.3276-1
U.3276-1
U.32T15-1
U.32T15-2
U.32T15-2
U.20B1
U.35SE1
U.35SE1
U.35P01
v.42-1
U.42-1
U.51B2**
U.52-1
U.35P01
U.35SE1
U.35SE1
U.5352A07
U.5352A07
1.5383-07
1.5383-07
U.301-04
1.301-04-150
U.301-04-200
U.301L04
U.301M04
U.301P04
U.301-04
U.301-04-150
U.301-04-200

U.306-2
U.306-2
U.306-3***
U.306-4

U.306-4

U.20B1
U.20B1
U.310-250-10
U.320-01
UWG.320H01
U.330-02
UWG.330H01

Extension
de tornillo

U.35SE3

*k

U.320-14

U.330-14

L largo
tornillo mm

105
105
290
355
525
300
167
167
255
255
330
430
430
360
183
183
135
215
215
290
240
132
183
183
283
283
345
345
142
212
286
210
167
144
142
212
286

310
310
370
250

250

360
360
400
500
590
650
780

* el tornillo U.28-1 se suministra con el anillo y la tuerca
** gl tornillo U.51B2 se suministra con el anillo y la tuerca
*** ¢l tornillo U.306-3 se suministra con una alargadera

di

mm

M10x 1,5
M10x1,5
M22 x 2,5
M22x 2,5
M32X2,5
M22x 2,0
M16 x 2,0
M16x 2,0
M22x 2,0
M22x 2,0
M32X2,5
M32X2,5
M32X2,5
M22x 2,0
M16x 2,0
M16x 2,0
M12x 1,75
M16x 2,0
M16x 2,0
M18x 2,5
M18x 2,5
M12x 1,75
M16x 2,0
M16x 2,0
M20 x 2,5
M20 x 2,5
M27 x 3,0
M27 x 3,0
M12x 1,75
M12x 1,75
M16x 2,0
M12x 1,75
M12x 1,75
M12x 1,75
M12x1,75
M12x 1,75
M16 x 2,0

M16 x 2,0
M16 x 2,0
M16x 2,0
M16x 2,0

M16 x 2,0

M22 x 2,0
M22 x 2,0
M22 x 2,0
M30x 3,0
M27 x 3,0
M36 x 3,0
M33 x 3,5

d
mm

Maneral
Maneral
24
24
&
24
13
13
24
24
35
35
35
24
17
17
13
13
13
19
17
13
17
17
17
17
21
21
10
10
13
10
10
10
10
10
13

18
18
18
18

18

24
24
24
36
21
4
24

B4
A

Pasador de
seguridad

U.306-24J3
U.306-24J3

U.306-244J3
(juego de 3 pasadores)
U.306-244J3
(juego de 3 pasadores)
U.306-24J3
(juego de 3 pasadores)
U.306-243J3
(juego de 3 pasadores)
U.306-243J3
(juego de 3 pasadores)

Resistencia
Pasador

m
m

kg

0,070
0,070
0,750
0,940
2,985
0,480
0,190
0,190
0,650
0,650
1,850
2,400
2,400
0,95

0,200
0,200
0,100
0,250
0,250
0,460
0,390
0,100
0,200
0,200
0,470
0,470
1,280
1,280
0,090
0,150
0,350
0,170
0,130
0,120
0,090
0,150
0,350

0,310
0,310
0,370
0,250

0,250

0,95
0,95
0,950
2,500
2,255
4,700
4,400

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com

Encuentre
el extractor
pagina
643
643
633
633
634
649
641
641
641
641
641
641
641
645
645
645
645
646
646
648
646
643
643
643
643
643
643
643
643
643
643
645
645
645
632
632
632

630
630
630
630

630

630
632
631
635
638
635
638

WD FACOM B0 OB s





